

“金融标准 为民利企”宣传活动



金融标准是金融业健康发展的重要支撑,在推动金融风险防范、普惠金融发展、保护消费者权益、金融业创新发展方面发挥着重要作用。为进一步普及金融标准知识,发挥金融标准在助力金融高质量发展方面的作用,2021年9月15日至23日,工行菏泽分行按照人民银行和总省行要求,积极组织开展“金融标准 为民利企”主题活动,取得了较好效果。

活动期间,该行结合实际,围绕客户和员工关心的“金融标准是什么、有什么作用、有哪些具体标准”,在宣传内容上力求重点突出,在宣传形式力求全面覆盖,并在做好防疫要求的同时尽可能的扩大受众群体。在宣传内容方面,该行将个人金融信息保护技术规范、银行理财产品介绍要素、不宜流通人民币标准、银行营业网点服务基本要求和评价准则作为宣传重点。在宣传形式方面,该行进行了线上线下全渠道宣传。在线下,该行全部网点电子门楣播放宣传语、网点电视播放宣传片,向到访客



户发放了近5000份宣传折页,深入企业、商超、小区、集市进行主题宣传30余批次。在线上,该行组织全行员工通过微信朋友圈广泛转发宣传长图的同时,制作了多个美篇进行宣传。

在做好公众宣传的同时,该行还积极组织内部员工加强对相关标准的学习,参加线上PK

赛,努力将“金融标准 为民利企”的理念内化于心,不断运用标准加强内部管理,提升客户服务水平。

该行宣传活动的开展,对普及金融标准知识,促进自身业务水平和服务水平的提升,起到了较好助推作用。

记者 王会广 通讯员 杨树祥

成武农商银行: 扎实推进“两项监督工作”

成武农商银行深入贯彻落实省联社和菏泽审计中心党委关于“两项监督”工作部署,聚焦党内监督薄弱点、关键处,强化政治引领,不断压实责任、创新举措,扎实推进“两个监督”工作,确保监督工作落实落地,监督结果真实全面,不断提升监督实效,为支部建设、党员发展创造良好环境。

精心安排部署 强化考核

一是强化传达学习贯彻。省联社指导意见下发后,第一时间召开党委,安排部署两项监督工作,党群工作部组织召开党支部书记和党务工作者会议,进行解读学习并印发专项活动方案,进一步明确支部监督的指导思想、监督内容、监督方式和工作重点。二是强化全员学习。充分运用党委、党委理论中心组学习和各支部“三会一课”等方式,组织认真学习《关于切实加强全省农村商业银行党支部监督作用的指导意见》《关于切实加强全省农村商业银行党员民主监督作用的指导意见(试行)》,对发挥支部监督作用进行研讨,确保全行党员熟知“两项监督”工作的重要意义,以及监督内容、范围、保障机制等,统一思想认识。三是强化监督结果运用。把党支部监督工作纳入每月党建考核,纳入支部书记述职评议,对于失职失责、教育管理监督“缺位”,导致党员、群众出现违规违纪违法问题的严肃问责,确保党内监督不落空、见实效。

压实责任主体 形成监督工作合力

一是压实工作责任。充分发挥支委和支部书记的头雁作用和纪检委员的监督作用,组织召开党支部监督、党员民主监督工作推进会议,现场签订党支部书记履行主体责任书17份,签订纪检委员监督责任清单8份,组织全体在职党员签订《党员民主监督责任清单》98份,并建立党员民主监督纪实台账,支部书记负责实时更新,落实好支部委员“一岗双责”的监督责任,严肃党内政治生活,发挥党员平等互相监督的作用。二是坚持监督常态化。严格落实“六必谈”“五必访”。统一印制《谈心谈话记录表》,规范谈话对象、频次等规定动作,按照“一谈一表”要求如实记录、编号归档,党群部定期检查评估谈话效果。今年以来共对党员进行家访126人次,全面了解干部员工八小时以外表现,引导家属参与监督。三是发挥好职能部门联动监督机制。各职能部门找准监督定位、明确检查对象,突出监督重点,建立信息共享机制,及时向党员所在支部进行反馈,由支部书记对其开展谈话提醒,通过内部监督力量,提升支部监督实效。

创新监督方式 提升监督时效

一是将意识形态、员工行为纳入考核,研发运用员工行为评价系统,细分4大类50项行为,涵盖贯彻党的路线方针政策、对上级党委重大工作落实执行、个人思想、意识形态、纪律规矩意识等行为标准,每月支行行长、部室经理对员工,帮包行长对支行行长、部室经理,党委书记对班子成员进行监督评价,评价结果与当月绩效考核挂钩。二是建立信息台账,提升监督效果。督导各党支部建立监督信息台账,及时梳理在党员管理、监督方式、业务流程等方面存在的薄弱环节,确保问题立行立改。

记者 王会广 通讯员 袁明丽

工行菏泽分行单县支行

开展隐患大排查,扎实做好防汛工作

为强化网点安全经营,工行菏泽分行单县支行深入贯彻上级行和地方政府防汛工作指示精神,提高站位,未雨绸缪,强化各项措施落地,确保防汛工作落到实处。

强化组织管理。防汛责任重于泰山,支行高度重视防汛工作,成立了支行防汛工作领导小组,制定了防汛工作应急预案,明确人员,落实责任,强化防汛组织管理,进一步细化各层级之间防汛工作“分工协作”与“应急处置”等履分工,确保做到“组织到位,职责到位,分工到位”,以确保汛情突发之时有人管、有人防。

开展隐患大排查。全面做好网点重点区域防汛安全隐患排

查,详细了解营业网点内外环境、机房等区域的通讯线路、网络系统、监控系统、电力线路等运行情况,发现隐患,及时排除,针对可能发生的屋漏、漫水等事件,做好重要空白凭证、数据资料等重要设备转移和相关物资的准备工作,各部门负责人负责班后门窗、电脑的检查,真正做到人走电断、人离窗关。对隐患部位及时整改,切实防止特殊天气条件下造成设备损坏和网点营业瘫痪。

持续提升防汛意识。深刻认识当前做好汛期工作的重要性,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,不断增强防汛意识和责任意识,要有抗大灾的思想准备,切实抓好汛期防范工作。利用晨夕会时

间对网点人员及保安保洁等人员进行防汛培训,向员工传达了如遇特大暴雨营业厅涌入雨水后的应急处置措施,同时备足雨具为保障到店办理业务的客户提供应急服务。

提高警惕意识,密切关注天气变化,建立防汛责任制,明确防汛责任分工,确保各项工作落实到位,到人,严格防范事故发生。

做好汛期物资筹备。为确保发生汛情后及时有效的抢险,该行后勤保障部门根据支行的要求积极做好防汛所需各项物资的准备工作。尤其针对金库重点防汛部门,配备好铁锹、沙袋、脸盆、防雨布、垫木等防汛物资。

记者 王会广 通讯员 张晓波

鄄城农商银行

贴心服务解难题,银企共赢创佳绩

鄄城农商银行坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨,以建立“政银企”联动合作机制为支撑,主动做企业的贴心银行、暖心银行,创新信贷产品,优化办贷流程,推广知识产权质押融资业务,切实提高企业融资获得率,全力支持地方经济发展。

提高站位,切实承担优化营商环境责任。鄄城农商行深入落实“企业吹哨 部门报到”制度,持续提升自身金融服务水平,将解决企业融资难、融资贵问题纳入“我为群众办实事”事项。为进一步拓宽中小微企业融资渠道,丰富担保方式,研究制定了《鄄城农商银行“知识产权质押贷”实施细则》,全力满足科创企业知识产权质押融资需求。

加强“政银企”对接,积极宣讲优惠政策。鄄城农商行高度重视知识产权质押融资业务推广工作,今年6月份,与人民银行鄄

城支行、鄄城县市场监管局结合,组织辖区部分具备自主知识产权的优质企业,召开全县知识产权质押融资“政银企”对接会,专门对“知识产权质押贷”进行了宣传推介,详细为企业介绍知识产权质押贷款办理流程、办贷手续和优惠政策。通过不断扩大宣传覆盖面,让更多的企业对知识产权质押贷有所了解,鼓励符合条件的企业积极办理。

明确专人负责,逐一走访到位。鄄城农商行明确两个综合型网点专门负责知识产权质押贷款营销对接工作,与鄄城县市场监管局、评估机构工作人员一同走访辖内企业,深入了解企业融资需求,现场解读相关政策,采集专利信息,提高评估效率。

优化服务模式,提升办贷效率。鄄城农商行深入开展便捷获得信贷活动,进一步畅通贷款申请渠道,用好96588电话申贷热

线,持续完善微信公众号、手机银行、网上银行申贷功能,全时段响应客户信贷业务需求。同时,为进一步提高办贷效率,鄄城农商行重新梳理知识产权质押办贷过程中所需资料及办贷流程,制做办贷明白纸,确保实现贷款手续“一站式”办结。

截至目前,鄄城农商银行发放专利权质押贷款3000余万元,各项贷款余额91.8亿元,较年初增10.7亿元,贷款总量占全县金融机构的50%以上,增量占全县金融机构的60%以上。今后,鄄城农商行将进一步落实上级部门关于优化营商环境的意见措施,扎实开展普惠金融建设,不断创新信贷产品,积极满足科创企业知识产权质押融资需求,为企业提供常态化、精准化、全方位的金融服务,为地方经济发展作出新的贡献。

记者 王会广 通讯员 王谦



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2021年9月24日 星期五

主办:

菏泽

菏泽市银行业协会

编辑:王会广 组版:皇甫海丽